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〇アンケート内容
・外出目的、移動手段及び移動範囲について
・路線バス、きくちべんりカー、きくちあいのりタクシーの認知度、満足度等について

〇アンケート実施期間
旭志地域 ：令和4年11月1日～令和4年11月30日
七城・泗水地域 ：令和5年8月1日～令和5年8月31日
旧菊池地域 ：令和5年9月1日～令和5年9月29日

〇アンケート回答方法
郵送またはWEBで回答 （郵送：3,390件 WEB：292件）

〇回答率 3,682件/16,354件（22.5％）
旧菊池地域 ：1,530件/9,187件（16.7％）
七城地域 ：554件/1,616件（34.3%)
泗水地域 ：1,164件/4,276件（27.2％）
旭志地域 ：434件/1,275件（34.0％）

菊池市公共交通アンケート概要
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自家用車利用率
約85.3％

全体
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認知度約85％
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とても便利・便利

約24％

不便・とても不便

約32％

とても思う・やや思う

約31％

あまり思わない・思わない

約35％
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満足・やや満足

約38％

やや不満・不満

約20％



9



10



11

外出回数について

地域別
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外出先について
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外出の目的について
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【旧菊池】（N=1530,複数回答可）

外出時の移動手段について
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【七城】（N=554,複数回答可）

自家用車利用率
88.8％
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自家用車利用率
82.7％

自家用車利用率
87.9％

自家用車利用率
83.6％



路線バス利用率について
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路線バス利用目的について
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路線バス利用方面について
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【泗水】（N＝737,複数回答可）
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【旭志】（N＝306,複数回答可）

路線バス未利用理由について

18



43

36

90

167

235

240

619

0 100 200 300 400 500 600 700

その他

乗り方がわかる

運賃割引

利用しない

目的地に行ける

乗りたい時間に乗れる

免許返納後
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【七城】（N＝428,複数回答可）
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【旭志】（N=306,複数回答可）

路線バス利用条件について
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あいのりタクシー認知度

使い方を知っている, 

192人, 13%

名前は知っている, 

1038人, 68%

知らない, 202

人, 13%

無回答, 98人, 6%

【旧菊池】（N=1530）

使い方を知っている, 

185人, 16%

名前は知っている, 

817人, 70%

知らない, 138人, 

12%

無回答, 24人, 2%

【泗水】（N=1164）

認知度約86％

使い方を知っている, 

102人, 18%

名前は知って

いる, 393人, 

71%

知らない, 

42人, 8%

無回答, 

17人, 3%

【七城】（N=554）

認知度約89％

使い方を知っている,

41人, 9%

名前は知っている, 

346人, 80%

知らない, 32人, 7%

未回答, 15人, 4%

【旭志】（N=434）

認知度約89％

認知度約81％
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あいのりタクシー利用率について
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自宅から「最も近いバス停」までの距離について ※あいのりタクシーが利用できないエリアに住んでいる方のみ

【旭志】設問なし【七城】設問なし
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「最寄りのバス停」までの距離の便利さについて ※あいのりタクシーが利用できないエリアに住んでいる方のみ

【七城】設問なし 【旭志】設問なし

不便・とても不便

約28％

とても便利・便利

約27％
とても便利・便利

約18％
不便・とても不便

約40％



24

今後あいのりタクシーが利用できるようになったら利用するか ※あいのりタクシーが利用できないエリアに住んでいる方のみ

【七城】設問なし 【旭志】設問なし

とても思う・やや思う

約28％
あまり思わない・思わない

約37％

とても思う・やや思う

約38％
あまり思わない・思わない

約31％
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あいのりタクシー利用目的について
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あいのりタクシー運賃について
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あいのりタクシー便数ついて



28

あいのりタクシー運行エリア・乗降場所ついて



あいのりタクシー満足度について

満足, 13人

32%

やや満足, 8人, 

20%

ふつう, 12人, 

30%

やや不満, 3人, 

7%

不満, 1人, 3%

無回答, 3人, 

8%

【旧菊池】（N=40）

やや不満・不満

約10％

満足, 6人, 

17%

やや満足, 5

人, 14%

普通, 14人, 

40%

やや不満, 6

人, 17%

不満, 3人, 9%

無回答, 1人, 

3%

【七城】（N=35）

やや不満・不満

約26％

満足・やや満足

約31％

満足, 8人, 

14%

やや満足, 

11人, 18%

普通, 21人, 

35%

やや不満, 12

人, 20%

不満, 2人, 3%
無回答, 6人, 

10%

【泗水】（N=60）

満足・やや満足

約32％

やや不満・不満

約23％

満足, 3人

23%

やや満足, 2人, 

16%

普通, 3人

23%

やや不満, 3人, 

23%

未回答, 2, 

15%

【旭志】（N=13）

満足・やや満足

約39％
やや不満・不満

約23％

満足・やや満足

約52％
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あいのりタクシーあったら便利なサービス

旭志設問なし



あいのりタクシーを利用しない理由
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【旧菊池】（N=1260,複数回答可）
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【泗水】（N=1021,複数回答可）
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【七城】（N=488,複数回答可）
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【旭志】（N=421,複数回答可）
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あいのりタクシー利用条件
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【旧菊池】（N＝1260,複数回答可）
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【七城】（N=488,複数回答可）
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【泗水】（N=1021,複数回答可）
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【旭志】（N=421,複数回答可）
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あいのりタクシー予約方法について

【旭志】設問なし
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普段利用している電子機器について

【旭志】設問なし
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普段利用している電子機器の機能・アプリ

【旭志】設問なし



べんりカーについて（旧菊池のみ）
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べんりカーについて（旧菊池のみ）



べんりカーについて（旧菊池のみ）
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べんりカーを利用したことがない理由

（N=1325,複数回答可）
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べんりカー利用条件（N=1325,複数回答可）

38


